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Oda kosullarinda [H*] = 10-2 M olan bir ¢ozelti igin;
I. Baaziktir.
Il. pOH = 12'dir.
lIl. [OH] = 10~"2dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il
D) Il ve lIl.

B) Yalniz IIl. C)lvell.
E) I, Il ve IlI.

[OH]=1 I| pOH=l‘ [H+]>[OI|
X Y z

Oda kosullarinda bulunan X, Y ve Z ¢odzeltilerinin
asidik / bazik 6zellikleri bakimindan dogru siniflandi-
rilmasi asagidakilerden hangisidir?

Asidik ¢ozelti Bazik ¢ozelti
A) X YveZ
B) XveY Z
C) YveZ X
D) Y XveZ
E) XveZ Y

pH =2 olan 500 L'lik H,SO, ¢o6zeltisinde kag mol H,SO,
¢ozunmustur?

A) 0,5 B) 1 C)1,5 D) 2,5 E)5
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4. Oda kosullarinda 0,2 mol Ca(OH), ¢6ziinerek hazirla-
nan 40 litrelik sulu ¢ozeltinin pOH degeri kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 12 E) 14

5. Oda kosullarindaki sulu ¢ozeltiler ile ilgili agsagidaki-
lerden hangisi yanhstir?

A) pH > 7 ise bazik ¢ozeltidir.

B) pOH > 7 ise asidik ¢ozeltidir.

C) [OH] > [H*] ise bazik ¢ozeltidir.
D) pOH > pH ise bazik ¢ozeltidir.
E) [H*] = 1.10% ise asidik ¢cdzeltidir.

6. Oda kosullarinda 0,2 mol NaOH katisi ¢éziinerek ha-
zirlanan 20 litrelik sulu ¢ozeltinin pH degeri kactir?

A) 2 B)3 C) 10 D) 12 E) 13

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Tark standartlarina goére igme sularinin pH degeri 10. H,SO,(suda) + H,0(g) == H;0*(suda) + HSOj (suda)
6,5 — 9,5 arasinda olmalidir.
HSOj(suda) + H,0(g) == H30" (suda)+ SO‘% (suda)
Bir kaynaktan alinan su érneginde 25°C’ta
Verilen ardisik tepkimelere gore asagidakilerden han-

[H*]1=10"8 Mdir. gisi yanlistir?
Buna gore su ornegi ile ilgili; A) H,SO, asit olarak davranmistir.
I. Igme suyu olarak kullanilabilir. B) SO‘%‘ iyonu HSOg iyonun konjuge asididir.
Il. Bazik 6zellik gésterir. C) H,0 her iki tepkimede de baz olarak davranmigtir.

IIl. pH degeri 8'dir. D) HSO; iyonu amfoter madde olarak davranmigtir.

E) H30" iyonu her iki tepkimede de asit olarak davran-

T o
yargilarindan hangileri dogrudur? mistir.

A) Yalniz 1. B) Yalniz Il. C) Yalniz IIl.
D) I ve ll. E) I, Il ve lll.

11. a mol KOH kullanilarak hazirlanan 3 litre sulu ¢o6zelti-
nin pH degeri 13 olduguna gore a degeri kagtir?

Bronsted-Lowry asit-baz tanimina gore proton (H*) veren
maddeler asit, proton (H*) alan maddeler bazdir.

HF(g) + CN*(suda) == F-(suda) + HCN(suda) A) 0,01 B) 0,03 C)0,1
tepkimesiyle ilgili asagidakilerden hangisi yanhstir? D) 0,15 E)0,3
A) Tepkimede HF asit gibi davranir.
B) Tepkimede CN- baz gibi davranir.
C) Tepkimede F~ asit gibi davranir.
D) Tepkimede HCN asit gibi davranir.

E) HCN - CN- ¢ifti eslenik (konjuge) asit-baz ciftidir.
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9. Asagida verilen konjuge asit-baz ciftlerinden hangisi o‘g 12, NHs;(g) + H,0O(s) == NH}(suda) + OH"(suda)
2 S
yanligtir? N HF(g) + H,0(s) == H3O+(suda) + F~(suda)
Q
Konjuge asit Konjuge baz =
A) HCIO, Cloy Verilen tepkimeler ile ilgili;
B) HNO, NO," ) . o
C) HE E- I. NH3'Un konjuge asidi NH7 iyonudur.
D) H,PO, H,PO, Il. H,O amfoter madde olarak davranmistir.
E) NH; NH," IIl. HF'nin konjuge asidi F~ iyonudur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1. B) I ve ll. C) lve lll.
D) Il ve IlI. E) 1, Il ve IIl.

Cevap anahtarina ulagr.nal; icin karekodu okutunuz.



